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ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 213

м. Київ 19 лютого 2026 року

в режимі відеоконференції 
час проведення: 11:00 год.

ПРИСУТНІ НАРОДНІ ДЕПУТАТИ УКРАЇНИ:
Маслов Д.В. -  Голова Комітету, Німченко В.І. -  Перший заступник Голови 
Комітету, Божик В.І., Калаур І.Р., Павліш П.В. -  заступники Голови Комітету, 
Бабій Р.В., Васюк О.О., Ватрас В.А., Власенко С.В., Дирдін М.Є., Князевич Р.П., 
Новіков М.М., Соболєв С.В., Стефанчук М.О., Фріс І.П. -  члени Комітету 
(всього 15).

ВІДСУТНІ НАРОДНІ ДЕПУТАТИ УКРАЇНИ:
Гунько А.Г., Демченко С.О., Пузанов О.Г. -  члени Комітету (всього 3).

ПРИСУТНІ ЗАПРОШЕНІ:
Павлущик В.В. -  Голова Національного агентства з питань запобігання корупції 
Ференс О.М. -  заступник Міністра юстиції України, Кравченко Л.М. -  заступник 
Міністра юстиції України, Бабанли Р.Ш. -  перший заступник керівника 
Апарату Верховного Суду, Бернацька І.М. -  Віце-президент Нотаріальної палати 
України, Лонгиненко Т.В. -  помічник-консультант народного депутата України 
Маслова Д.В., Колісник І.В. -  керівник секретаріату Комітету Верховної Ради 
України з питань правової політики.

Головує на засіданні Комітету Голова Комітету Маслов Д.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Проект Закону про внесення зміни до частини другої статті 32 
Цивільного кодексу України щодо вдосконалення порядку вчинення правочинів 
неповнолітньою особою, реєстр. № 12254 (частина шоста статті 118 
Регламенту).

http://www.rada.gov.ua
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2. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України 
щодо забезпечення проведення судового засідання у разі неможливості його 
повного фіксування технічними засобами в умовах воєнного чи надзвичайного 
стану, реєстр. № 8359 (перегляд висновку).

3. Різне.

СЛУХАЛИ:
Про пропозицію Голови Комітету Маслова Д.В. щодо обрання Секретарем 

засідання Комітету народного депутата України, члена Комітету Соболева С.В.

До засідання долучився Перший заступник Голови Комітету Німченко В.І.

ВИРІШИЛИ:
Обрати народного депутата України, члена Комітету Соболева С.В. 

Секретарем засідання Комітету.

На момент голосування присутні 14 народних депутатів України - членів Комітету.
«За» -13
«Проти» - 0
«Утримались»  -  1

Рішення прийнято

Голова Комітету Маслов Д.В. повідомив, що у разі необхідності 
головуючий може здійснювати підрахунок голосів та оголошувати результати 
голосування на засіданні Комітету.

СЛУХАЛИ:
Про інформацію Голови Комітету Маслова Д.В. щодо прийняття порядку 

денного засідання Комітету за основу.

До засідання долучився народний депутат України Васюк О. О.

ВИРІШИЛИ:
Порядок денний засідання Комітету прийняти за основу.

На момент голосування присутні 15 народних депутатів України - членів Комітету
«За» -15
«Проти» - 0
«Утримались»  -  0

Рішення прийнято

СЛУХАЛИ:
Про інформацію Голови Комітету Маслова Д.В. щодо прийняття порядку 

денного засідання Комітету в цілому.
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ВИРІШИЛИ:
Порядок денний засідання Комітету прийняти в цілому.

На момент голосування присутні 15 народних депутатів України - членів Комітету. 
«За» -15  
«Проти» - 0 
«Утримались»  -  0

Рішення прийнято

1. СЛУХАЛИ:
Про проект Закону про внесення зміни до частини другої статті 32 

Цивільного кодексу України щодо вдосконалення порядку вчинення правочинів 
неповнолітньою особою, реєстр. № 12254.

ДОПОВІДАЧ: Калаур І.Р. -  заступник Голови Комітету, голова 
підкомітету з цивільного та адміністративного законодавства.

ВИСТУПИЛИ: Маслов Д.В., Ференс О.М., Фріс І.П., Власенко С.В., 
Калаур І.Р., Бабанли Р.Ш.

ВИРІШИЛИ:
1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення 

зміни до частини другої статті 32 Цивільного кодексу України щодо 
вдосконалення порядку вчинення правочинів неповнолітньою особою 
(реєстраційний № 12254 від 27 листопада 2024 року), поданий народним 
депутатом України Фріс І.П. та іншими народними депутатами України, 
прийняти в другому читанні та в цілому у редакції, запропонованій Комітетом, а 
також у разі його прийняття як Закону доручити Комітету разом з Головним 
юридичним управлінням Апарату Верховної Ради України здійснити редакційне 
та техніко-юридичне доопрацювання його тексту.

2. Доповідачем від Комітету з цього питання під час розгляду на 
пленарному засіданні Верховної Ради України визначити заступника Голови 
Комітету, голову підкомітету з цивільного та адміністративного законодавства 
Калаура І.Р.

На момент голосування присутні 14 народних депутатів України - членів Комітету.
«За» -14
«Проти» - 0
«Утримались»  -  0

Рішення прийнято

2. СЛУХАЛИ:
Про проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо забезпечення проведення судового засідання у разі неможливості
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його повного фіксування технічними засобами в умовах воєнного чи 
надзвичайного стану, реєстр. № 8359.

ДОПОВІДАЧ: Павліш П.В. -  заступник Голови Комітету.

ВИСТУПИЛИ: Маслов Д.В., Павлущик В.В.

ВИРІШИЛИ:
1. Переглянути висновок Комітету з питань правової політики від 

2 березня 2023 року (протокол № 115).
2. Рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду в 

першому читанні прийняти проект Закону про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо забезпечення проведення судового засідання у 
разі неможливості його повного фіксування технічними засобами в умовах 
воєнного чи надзвичайного стану (реєстр. № 8359 від 13 січня 2023 року), 
поданий народними депутатами України Масловим Д.В. та іншими народними 
депутатами України, за основу та в цілому в редакції, запропонованій Комітетом, 
а також у разі прийняття Законопроекту як Закону доручити Комітету разом з 
Головним юридичним управлінням Апарату Верховної Ради України здійснити 
редакційне та техніко-юридичне доопрацювання його тексту.

3. Доповідачем від Комітету з цього питання під час розгляду на 
пленарному засіданні Верховної Ради України визначити Павліша П.В.

На момент голосування присутні 12 народних депутатів України - членів Комітету.

«За» - 12
«Проти» - 0
«Утримались»  -  0

Рішення прийнято

3. Різне.
Про делегування представників Комітету до складу робочої групи з питань 

реформи правничої освіти.

ДОПОВІДАЧ: Колісник І.В. -  керівник секретаріату Комітету Верховної
Ради України з питань правової політики.

ВИРІШИЛИ: делегувати до складу робочої групи з питань реформи 
правничої освіти:

БОЖИКА Валерія Івановича -  заступника голови Комітету;
ВАТРАСА Володимира Антоновича -  голову підкомітету з питань 

організації та діяльності адвокатури, органів надання правової допомоги;
ДЕМЧЕНКА Сергія Олексійовича -  члена Комітету;
КАЛАУРА Івана Романовича -  заступника голови Комітету, голову 

підкомітету з цивільного та адміністративного законодавства;
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СТЕФАНЧУКА Миколу Олексійовича -  голову підкомітету з питань 
адаптації законодавства України до положень права Європейського Союзу 
(acquis ЄС), виконання міжнародно-правових зобов'язань України у сфері 
європейської інтеграції;

ФРІС Ігоря Павловича -  голову підкомітету з питань діяльності органів 
юстиції, органів виконання покарань та пробації.

На момент голосування присутні 12 народних депутатів України - членів Комітету.

«За»- 12
«Проти» - 0
«Утримались» - 0

Рішення прийнято

Про делегування представників Комітету до складу тематичних підгруп в 
рамках виконання заходів Дорожньої карти з питань верховенства права.

ДОПОВІДАЧ: Колісник І.В. -  керівник секретаріату Комітету Верховної
Ради України з питань правової політики.

ВИСТУПИЛИ: Маслов Д.В., Бабій Р.В., Кравченко Л.М., Фріс І.П., 
Ференс О.М., Павліш П.В., Дирдін М.Є., Божик В.І., Ватрас В.А., Німченко В.І.

ВИРІШИЛИ: делегувати до складу тематичних підгруп в рамках 
виконання заходів Дорожньої карти з питань верховенства права:

1) БАБІЯ Романа Вячеславовича -  голову підкомітету з питань виконання 
рішень Європейського суду з прав людини та альтернативного розв'язання спорів 
до тематичних підгруп з питань:

незалежності та інституційної спроможності Конституційного Суду 
України;

реформи судової системи та формування інституційної спроможності 
судового управління;

судової незалежності, якості та ефективності, а також підготовки суддів;
правової освіти та інших юридичних інституцій;
2) ВАТР АСА Володимира Антоновича -  голову підкомітету з питань 

організації та діяльності адвокатури, органів надання правової допомоги до 
тематичних підгруп з питань:

реформи судової системи та формування інституційної спроможності 
судового управління;

судової незалежності, якості та ефективності, а також підготовки суддів;
правової освіти та інших юридичних інституцій;
свободи думки, совісті та релігії; протидії расизму та ксенофобії, мови 

ворожнечі та злочинів на ґрунті ненависті; не дискримінації - расової або етнічної 
дискримінації, включаючи ромів; дискримінації щодо представників ЛГБТІК
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спільноти; прав осіб, що належать до національних меншин;

прав дитини; процесуальних прав обвинувачених, підозрюваних осіб в 
кримінальному процесі, прав жертв злочинів; свободи вираження поглядів, 
свободи та плюралізму медіа;

судового співробітництва в кримінальних, цивільних та комерційних 
справах;

3) ДЕМЧЕНКА Сергія Олексійовича -  члена Комітету до тематичних 
підгруп з питань:

незалежності та інституційної спроможності Конституційного Суду 
України;

реформи судової системи та формування інституційної спроможності 
судового управління;

судової незалежності, якості та ефективності, а також підготовки суддів; 
функціонування органів прокуратури та самоврядування прокуратури; 
правової освіти та інших юридичних інституцій; 
боротьби з корупцією;
прав дитини; процесуальних прав обвинувачених, підозрюваних осіб в 

кримінальному процесі, прав жертв злочинів; свободи вираження поглядів, 
свободи та плюралізму медіа;

свободи зібрань та об'єднань; прав громадян ЄС;
тендерної рівності та насильства проти жінок; прав осіб з інвалідністю та з 

питань права власності;
судового співробітництва в кримінальних, цивільних та комерційних 

справах;
боротьби з організованою злочинністю (загальні засади, співпраця 

правоохоронних органів, обмін інформацією, торгівля людьми, сексуальне 
насильство над дітьми, незаконний обіг зброї, кіберзлочинність);

боротьби з економічною організованою злочинністю та конфіскації 
незаконно отриманих активів (економічні злочини, фінансові розслідування, 
криміналізація та розслідування відмивання грошей, конфіскація, 
заморожування майна та фінансові санкції);

розвитку Служби Безпеки України, боротьби з тероризмом, 
попередженням радикалізації;

4) МАСЛОВА Дениса Вячеславовича -  Голову Комітету до тематичних 
підгруп з питань:

незалежності та інституційної спроможності Конституційного Суду 
України;

реформи судової системи та формування інституційної спроможності 
судового управління;

судової незалежності, якості та ефективності, а також підготовки суддів; 
правової освіти та інших юридичних інституцій; 
рамки прав людини та захисту персональних даних;
попередження катувань та нелюдського або такого, що принижує гідність,
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поводження та пенітенціарної системи;

прав дитини; процесуальних прав обвинувачених, підозрюваних осіб в 
кримінальному процесі, прав жертв злочинів; свободи вираження поглядів, 
свободи та плюралізму медіа;

судового співробітництва в кримінальних, цивільних та комерційних 
справах;

5) СТЕФАНЧУКА Миколу Олексійовича -  голову підкомітету з питань 
адаптації законодавства України до положень права Європейського Союзу 
(acquis ЄС), виконання міжнародно-правових зобов'язань України у сфері 
європейської інтеграції до тематичних підгруп з питань: 

правової освіти та інших юридичних інституцій; 
рамки прав людини та захисту персональних даних;
свободи думки, совісті та релігії; протидії расизму та ксенофобії, мови 

ворожнечі та злочинів на ґрунті ненависті; недискримінації - расової або етнічної 
дискримінації, включаючи ромів; дискримінації щодо представників ЛГБТІК 
спільноти; прав осіб, що належать до національних меншин; 

свободи зібрань та об'єднань; прав громадян ЄС.

На момент голосування присутні 14 народних депутатів України - членів Комітету.

«За» -14  
«Проти» - 0 
«Утримались»  -  0

Рішення прийнято

Про делегування представників Комітету до складу Міжвідомчої робочої 
групи з питань координації заходів у сфері Шенгенського управління.

ДОПОВІДАЧ: Колісник І.В. -  керівник секретаріату Комітету Верховної 
Ради України з питань правової політики.

ВИСТУПИЛИ: Маслов Д.В.

ВИРІШИЛИ: делегувати до складу Міжвідомчої робочої групи з питань 
координації заходів у сфері Шенгенського управління:

ВАТРАСА Володимира Антоновича -  голову підкомітету з питань 
організації та діяльності адвокатури, органів надання правової допомоги; 

ДЕМЧЕНКА Сергія Олексійовича -  члена Комітету;
КАЛАУРА Івана Романовича -  заступника голови Комітету, голову 

підкомітету з цивільного та адміністративного законодавства;
СТЕФАНЧУКА Миколу Олексійовича -  голову підкомітету з питань 

адаптації законодавства України до положень права Європейського Союзу 
(acquis ЄС), виконання міжнародно-правових зобов'язань України у сфері 
європейської інтеграції.
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На момент голосування присутні 14 народних депутатів України - членів Комітету. 
«За» -14  
«Проти» - О 
«Утримались»  -  О

Рішення прийнято

-І1__


